Catologo Libreria Viborada

Bollettino dell'Associazione
archeologica romana. Direttore
F. Tambroni. Mensile. Anno I,
nn. 1-12

Read More

SKU: 11511

Price: 280,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Associazione archeologica romanaeditore:
Tip. Italo orientaleluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1913

Product Description

In 8, 12 fascicoli di pp. 80 circa a fascicolo rilegati in un tomo. Rilegatura mezza pelle a banda
larga, quattro nervetti e impressioni in oro sul dorso. lllustrazioni nel testo. | fascicoli
conservano le copp. originali. Sqguardie illustrate. Firma di possesso sulla cop. del primo
fascicolo rilegato Buono (Good) (11511)



https://viborada.it/prodotto/bollettino-dellassociazione-archeologica-romana-direttore-f-tambroni-mensile-anno-iii-nn-1-12/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Storielle di lucciole e di stelle
narrate da Gian Bistolfi. Con
illustrazioni in nero e a colori di
Bruno Angoletta

Read More

SKU: 3438

Price: 200,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Gian Bistolfieditore: Trevesluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1913

Product Description
In 8, pp. 184. Legatura tutta tela con impressioni in nero e oro. Tavole a colori fuori testo e
illustrazioni b/n nel testo. Dorso leggermente sbiadito rilegato in pelle Buono (Good) (3438)



https://viborada.it/prodotto/storielle-di-lucciole-e-di-stelle-narrate-da-gian-bistolfi-con-illustrazioni-in-nero-e-a-colori-di-bruno-angoletta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

r Medicina legale. Lezioni raccolte
Prol. Salvatore Otolenghi g5 Angelo Bellussi e Michele
Persiani. Anno accademico 1913
- 1914. Unica edizione

Medicina Legale

| autorizzata
|
Lezioni redatte dai dottori w
ANGELO BELLUSSI E MICHELE PERSIANI SKU: 11368
Anno accademico I;IS - 1914 Price: 190:00€

Stock: instock

Unica edizione autorizzata
Categories: Diritto
autore: Ottolenghi Salvatoreeditore: Attilio
Sampaolesiluogo-edizione: Romaanno-edizione:
AT Setar 35 1913

1914,

Product Description

In 8, pp. 370 numerate progressivamente in parte a matita avendo i singole fascicoli delle
Lezioni diversa numerazione. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli impressi in oro sul dorso.
In Lito. Numerose tavole fuori testo illustrate fronte e recto. Contiene fitti appunti su fogli A4 in
cartellina con titolo "Tesi per I'esame di medicina legale 1913" e, a pag. 210, un appunto
applicato al margine superiore riguardante le vescicole seminali. Rinforzo alla cerniera interna
del frontespizio (vedi foto). Rare sottolineature e glosse a matita blu. Alcuni strappetti alle
ultime carte. rilegato Buono (Good) (11368)



https://viborada.it/prodotto/medicina-legale-lezioni-raccolte-da-angelo-bellussi-e-michele-persiani-anno-accademico-1913-1914-unica-edizione-autorizzata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Crociera del corsaro alle isole
Madera e Canarie. Narrata dal
capitano E. A. D'Albertis

Read More

SKU: 2444

Price: 110,00€

Stock: outofstock

Categories: Viaggi

autore: D'Albertis Enrico Albertoeditore: Paravia
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1913

Product Description

In 8, pp. 336. Legatura piena tela figurata con vignetta centrale in cerchio in oro con nodi
marinareschi contenente la raffigurazione del veliero Corsaro. Titolo in oro sul piatto e sul dorso.
Stemma impresso sul piatto posteriore entro cornice azzurrina. Due tavole ripiegate fuori testo
di cui una a colori con l'itinerario tratteggiato in rosso del viaggio del Corsaro nel 1882 da
Genova sino a Madera. Numerose xilografie nel testo. rilegato in pelle Buono (Good) (2444)

A Small Boy and Others

Read More

SKU: 2605

Price: 90,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Henry Jameseditore: Macmillanluogo-
edizione: Londonanno-edizione: 1913



https://viborada.it/prodotto/crociera-del-corsaro-alle-isole-madera-e-canarie-narrata-dal-capitano-e-a-dalbertis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
https://viborada.it/prodotto/a-small-boy-and-others/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, pp. 436. Legatura piena tela con impressioni in oro sul dorso. Ritratto all'antiporta protetto
da velina. Firma e dedica autografa dell'autore. Ex libris "Villa Medici" Fiesole. Rare fioriture alle
prime carte. Lievi abrasioni ai margini della copertina rilegato in pelle Buono (Good) (2605)

Trattato sul calcolo con molti
esempii. Calcolo differenziale.
Versione dall'inglese con
aggiunte di G. Battaglini. Unito
insieme a: Ildem, Calcolo
integrale, versione dall'inglese
con aggiunte di G. Battaglini,
Napoli, Pellerano, 1913.

Read More

SKU: 676

Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Isaac Todhuntereditore: Pelleranoluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1913

Product Description

In 8, pp. VIII+476, VIII+451. Rilegatura mezza pergamena, angoli, fregi e tassello in oro. Figure
nel testo. Mancano frontespizi e copertine originali dei due volumi. Interni molto freschi. rilegato
in pelle Buono (Good) (676)



https://viborada.it/prodotto/trattato-sul-calcolo-con-molti-esempii-calcolo-differenziale-versione-dallinglese-con-aggiunte-di-g-battaglini-unito-insieme-a-idem-calcolo-integrale-versione-dallinglese-con-aggiunte-di-g-b/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

| Manm Tee | Epigrafia italiana moderna.
[ A PADOVAN ~ Iscrizioni onorarie e storiche,
' - | iscrizioni sepolcrali di uomini, di
| - donne, di adolescenti e di
- ITALIANA MODERNA | bambini, iscrizioni bibliografiche
b | e dedicatorie

EPIGRAFIA

Read More
]' SKU: 610
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Filologia

ULRICO HOEPLI autore: Padovan Adolfoeditore: Hoepliluogo-
SEDELREALD: IORLA, FEML. £AR) edizione: Milanoanno-edizione: 1913
MILANO :

Product Description
In 16, pp. XVI, 270, 65. Legatura editoriale tutta tela. Tagli rossi. Manuali Hoepli. Piccola
abbrasione al dorso inf. rilegato Buono (Good) (610)



https://viborada.it/prodotto/epigrafia-italiana-moderna-iscrizioni-onorarie-e-storiche-iscrizioni-sepolcrali-di-uomini-di-donne-di-adolescenti-e-di-bambini-iscrizioni-bibliografiche-e-dedicatorie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/

Catologo Libreria Viborada

| Manuale del Fratello

'__'I-;'_-_‘:- o 3 ~ apprendista Libero Muratore.
'y Primo grado simbolico del rito
| MANUALE .
scozzese antico ed accettato per

3 RATELLO APPRENDISTA LIBERO MURATORE

1 TIPI DEI FIGLI DELLA VEDUVA i

- Categories: Varie

. autore: A.G.D.G.A.D.U.editore: Pei Tipi dei figli della
| vedovaluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1913

la Giurisdizione italiana e sue
~ PRINO GRADO SINBOLICO colonie
DEL RITO SCOZZESE ANTICO ED ACCETTATO
e GIURISDIZIONE.1)';.':';:1‘.& E SUE COLONIE - Read More
: SKU: 4475
& s Price: 25,00€
f } sl . Stock: outofstock

Product Description
In 16, pp. 67. Brossura. Libretto di iscrrizione con timbro e firme del Mnistro e del cancelliere.
Copertina restaurata con filmoplast brossura Mediocre (Poor) (4475)



https://viborada.it/prodotto/manuale-del-fratello-apprendista-libero-muratore-primo-grado-simbolico-del-rito-scozzese-antico-ed-accettato-per-la-giurisdizione-italiana-e-sue-colonie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

| poeti della scuola romana
(1850-1870)

Read More

SKU: 11384

Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Gnoli, Domenicoeditore: G. Laterza e Figli
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1913

Product Description
VIII, 327 pagine, 21 cm. Rilegatura coeva in mezza tela con angoli come da foto, conserva la
copertina della brossura originale rilegato Molto buono (Very Good) (11384)



https://viborada.it/prodotto/i-poeti-della-scuola-romana-1850-1870/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Viaggi in casa. Versione di Silvio
Spaventa Filippi. Disegni di
Attilio Mussino

Read More

SKU: 1366

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Saverio De Maistreeditore: Formigginiluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1913

Product Description
In 8, pp. XV+163. Cartonato similpelle con titoli e figure impresse a secco. Tavole fuori testo.

Classici del ridere 3. Firma di possesso. Abrasioni alla copertina. Prima edizione rilegato Buono
(Good) (1366)



https://viborada.it/prodotto/viaggi-in-casa-versione-di-silvio-spaventa-filippi-disegni-di-attilio-mussino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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AEITAENOESSISC

ZEITGENOESSISCHE
DICHTERURERTRAGEN
VON'-STEFAN GEORGE
DE REGNIER % % DANNUNZIO
ROLICZ-LIEDER

ZWEITER BAND: ¥4 VERLAINE
4 MALLARME ¥ RIMBAUD ¥

Product Description

GEORGROND|

B BERLIN ®9
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ZeitgenAfssische Dichter
AVYibertragen von Stefan
George,: Bd. 1., Rossetti,
Swinburne, Dowson, Jacobsen,
Kloos, Verwey, Verhaeren. Bd.
2., Verlaine, MallarmAo©,
Rimbaud, De Regnier, D'
Annunzio, Rolicz-Lieder

Read More

SKU: 14228

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Stefan Georgeeditore: Bondiluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1913

2 Bd. in 8, 110 und 113 Seiten Verlagsbindung in Rohleinen wie auf dem Foto, erster Band in
lila, zweiter Band naturfarben, papier vergilbt rilegato Molto buono (Very Good) 2. Aufl.(14228)



https://viborada.it/prodotto/zeitgena%c2%b6ssische-dichter-a%c2%bcbertragen-von-stefan-george-bd-1-rossetti-swinburne-dowson-jacobsen-kloos-verwey-verhaeren-bd-2-verlaine-mallarma-rimbaud-de-regnier-d-a/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Il periodo delle Seconde
Crociate

Read More

SKU: 10421

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Pometti Francescoeditore: Cultura Moderna
luogo-edizione: Mendrisio (CH)anno-edizione: 1913

Product Description
In 16, pp. 36. Brossura. Collana "Biblioteca di Propagnada", N. 7. Tre macchioline alla cop.

brossura Buono (Good) (10421)



https://viborada.it/prodotto/il-periodo-delle-seconde-crociate/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

